

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от 4 3 АПР 1965

г. Новосибирск

Газета №

5 ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

Старожилы Барнаула не помнят, чтобы к ним в город с гастрольями приезжал профессиональный оперный театр. Поэтому так понятен повышенный интерес зрителей краевого центра к предстоящим гастролям Новосибирского академического театра оперы и балета в Барнауле, которые состоятся летом.

Театр в течение месяца будет знакомить барнаульцев с выдающимися произведениями русской и зарубежной классики, как оперной, так и балетной, покажет работы советских композиторов.

Окончательно определен репертуар, уточняются составы, началась подготовка оформления гастрольных спектаклей.

Кроме Барнаула, артисты оперного театра будут выступать в Красноярске одновременно на двух сценических площадках: в драмтеатре и в музкомедии, а в августе поедут в Иркутск.

Сентябрь — месяц отпуска. В октябре новосибирские зрители смогут снова посмотреть «Лебединое озеро», послушать «Богему».

Перед отъездом на гастроли академический театр вынесет на суд зрителей две новых работы: балет Прокофьева «Ромео и Джульетта» и оперу Леонкавалло «Палцы».